



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года •

www.xs.uz.ru

● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 27 августа 2019 года, № 175 (7374)

Вторник

Сканеруйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт



ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ЮНЕСКО

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 26 августа в Самарканде принял Генерального директора Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) Одри Азуле.



Глава нашего государства, тепло приветствуя высокую гостью, с глубоким удовлетворением отметил динамичное развитие конструктивного диалога и укрепление продуктивных партнерских отношений между Узбекистаном и ЮНЕСКО.

Подчеркнуто, что первый визит Одри Азуле в качестве главы этой авторитетной международной организации является логическим продолжением встречи, проведенной в про-

шлом году в Париже, а также свидетельствует о взаимном стремлении углублять взаимовыгодное сотрудничество.

В настоящее время эффективно реализуются совместные мероприятия по приоритетным направлениям в рамках Страновой программы, впервые принятой ЮНЕСКО.

Особое внимание уделяется взаимодействию и активизации обменов в области защиты и сохранения уникального материального и нематериального

культурно-исторического наследия нашего народа.

В целях глубокого изучения и привлечения передового мирового опыта расширяется сеть кафедр ЮНЕСКО в Узбекистане. Речь идет о создании в ведущих вузах страны таких кафедр, как «Справительное исследование мировых религий», «Водная дипломатия, управление водными ресурсами и охрана окружающей среды», «Культурный туризм».

В ходе беседы были обсуждены актуальные вопросы дальнейшего развития партнерства и безусловной реализации договоренностей, в том числе достигнутых по итогам очередной сессии Комитета всемирного наследия.

При поддержке ЮНЕСКО также проводится ряд крупных международных мероприятий — фестивали «Шарк тароналари», искусства бахши, народно-прикладного искусства, форум искусства макома.

В ходе беседы были обсуждены актуальные вопросы дальнейшего развития партнерства и безусловной реализации договоренностей, в том числе достигнутых по итогам очередной сессии Комитета всемирного наследия.

Подчеркнута важность продолжения активных усилий в области развития и сохранения объектов культурного наследия в Узбекистане. Высоко оценены результаты совместной международной конференции в этой сфере, успешно проведенной в Самарканде.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы
Президента
Республики Узбекистан.

ДИАЛОГ КУЛЬТУР И ЦИВИЛИЗАЦИЙ

В Самарканде состоялось торжественное открытие XII Международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари».

В нем принял участие и выступил Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

Главная площадь Регистан древнего Самарканда в праздничном убранстве. Звучат позывные XII Международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари», который по традиции проходит под патронажем ЮНЕСКО раз в два года в преддверии Дня государственной независимости Республики Узбекистан.

Медресе Тillyа-кари, Шердор, Мирзо Улугбека в лучах заката солнца и световой иллюминации кажутся еще более прекрасными и величественными. Эти исторические памятники, образующие

вместе неповторимый ансамбль, придают мероприятию особый высокий настрой. Площадь заполнена зрителями. В их числе певцы, музыканты, творческие коллективы, поклонники искусства, учёные-музыканты, отечественные и зарубежные журналисты, туристы.

Участники фестиваля и гости бурными аплодисментами встречают Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева.

Глава нашего государства, приветствуя участников и гостей Международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари»,

подчеркнул глубокий гуманистический дух и философию, важную роль этого творческого форума в укреплении дружбы между народами, развития культурного диалога, сохранении традиций классической музыки, показанных участникам успехов.

Президент отметил, что в наше неспокойное время, когда на всей планете усиливаются разные конфликты и вооруженные

противостояния и люди все больше уходят в виртуальный мир, именно музыка пробуждает в душе человека прекрасные,

добрые чувства, надежду и веру в будущее. Музыка как феномен искусства имеет огромные возможности для гармоничного воспитания подрастающего поколения.

Молодежь, приобщенная к искусству, начинает по-другому относиться к жизни, почтает национальные и общечеловеческие ценности.

Генеральный директор ЮНЕСКО Одри Азуле отметила особую самобытность музыкальных традиций народов Востока, занимающих особое место в сокровищнице мировой

культуры. Престижный музыкальный форум, способствующий сохранению, взаимообогащению и развитию традиций национального музыкального искусства народов планеты, за это время завоевал популярность во всем мире и охватывает почти все континенты.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЦЕРЕМОНИИ, ПОСВЯЩЕННОЙ ОТКРЫТИЮ ДВЕНАДЦАТОГО МЕЖДУНАРОДНОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ФЕСТИВАЛЯ «ШАРК ТАРОНАЛАРИ»

Дорогие соотечественники, уважаемые гости!

Уважаемые участники фестиваля!

Дамы и господа!

Я рад приветствовать вас на благородной земле Узбекистана, в древнем и величественном Самаркане, который во всем мире по праву называют «украшением лица Земли».

От всей души поздравляю всех вас с торжественным открытием двенадцатого Международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари».

Мы проводим фестиваль уже в течение двадцати двух лет под эгидой ЮНЕСКО. Позвольте выразить огромную признательность Генеральному директору этой организации господину Одри Азуле за личное участие в сегодняшнем мероприятии, что придает ему особое значение.

Выражая также искреннюю благодарность участвующим в церемонии председателю Исполнительного комитета Содружества Независимых Государств Сергею Лебедеву, советнику Президента Российской Федерации по вопросам культуры Владимиру Толстому, министру культуры и спорта Республики Казахстан Акботи Райимкулову, министру культуры, информации и туризма Кыргызской Республики Азамату Жаманкулову, министру культуры Республики Таджикистан!

стан Шамсиддину Орумбекзода, министру культуры Туркменистана Атагельди Шамурадову, министру культуры Народной Республики Бангладеш Мухаммаду Халиду, министру культуры и внутренних дел Королевства Бутан Шербура Гильтешуну, заместителю министра культуры и национального наследия Польской Республики Павлу Левандовски, члену Палаты лордов парламента Великобритании Мохаммаду Илтраф Шейху, сенатору Национального собрания Республики Беларусь Екатерине Дуловой, мэру японского города Нара Мотонага Накагаве, мэру города Андонг Республики Корея Квон Ён Се, председателю института Лала Баходура Шасти, президенту Индийско-узбекского общества дружбы Анилу Шасти, послах послов зарубежных стран и представителям международных организаций в Узбекистане, работникам средств массовой информации, приехавшим в нашу страну для широкого освещения фестиваля.

От всего сердца приветствую участвующих в нашем форуме 340 известных деятелей культуры из 75 государств. Мы воспринимаем вас как настоящих подвижников искусства и высоко ценим как послов мира и дружбы.

Добро пожаловать в Узбекистан, в прекрасный город Самарканд!

Уважаемые участники фестиваля!

Как известно, различные формузы музыки и искусства проводятся на разных континентах, во многих регионах мира. Международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари» по своим высоким художественным критериям и приверженности классическим музыкальным традициям занимает среди них особое место.

Сегодня благодаря нашему фестивалю Самарканд привлекает людей со всего мира не только своими прекрасными памятниками архитектуры — свидетелями далеких времен, удивительной атмосферой легендарного города, но и чающихся восточных мелодий, которые звучат здесь в эти дни.

За минувшие годы, почти четверть века, под звездным небом и голубыми куполами Самарканда прозвучало множество великолепных мелодий, животворных напевов.

Фестиваль открыл десятки ставших затем известными артистов, молодых талантливых исполнителей, дал им крылья для творческого взлета.

Самое главное, он стал своеобразной площадкой для диалога между разными культурами и цивилизациями, странами и народами.

Но все мы понимаем, что никакое, даже самое совершенное, техническое средство не сможет

заменить дыхание человека, его душевное волнение, красоту живого голоса, одним словом, настоящее искусство.

Подлинное искусство, музыка может создать только человек, обладающий Божественным даром.

В наше неспокойное время, когда на всей планете усиливаются различные конфликты и вооруженные противостояния и люди все больше уходят в виртуальный мир, именно музыка пробуждает в душе человека прекрасные,

добрые устремления — как солнце освещает внутренний мир человека.

Несмотря на то, что прошло несколько столетий, эти слова не утратили своей актуальности и сегодня, находят отклик в наших сердцах.

Сегодня благодаря нашему фестивалю Самарканд привлекает людей со всего мира не только своими прекрасными памятниками архитектуры — свидетелями далеких времен, удивительной атмосферой легендарного города, но и чающихся восточных мелодий, которые звучат здесь в эти дни.

За минувшие годы, почти четверть века, под звездным небом и голубыми куполами Самарканда прозвучало множество великолепных мелодий, животворных напевов.

Фестиваль открыл десятки

заменить дыхание человека, его душевное волнение, красоту живого голоса, одним словом, настоящее искусство.

Подлинное искусство, музыка может создать только человек, обладающий Божественным даром.

В наше неспокойное время, когда на всей планете усиливаются различные конфликты и вооруженные противостояния и люди все больше уходят в виртуальный мир, именно музыка пробуждает в душе человека прекрасные, добрые чувства, надежду и веру в будущее.

Музыка как феномен искусства имеет огромные возможности для гармоничного воспитания подрастающего поколения. Молодежь, приобщенная к искусству, начинает по-другому относиться к жизни, почтает национальные и общечеловеческие ценности.

Я уверен — такая молодежь, которая высоко ценит принципы гуманизма и толерантности, способна защитить мир от духовного кризиса.

В этом смысле можно сказать, что музыка обладает ни с чем не соизмеримой силой воздействия.

Уважаемые гости!

Сегодня наша страна находится на новом этапе национального развития. Изменения и обновление происходят во всех сферах жизни, в том числе в культуре и искусстве.

Наш народ, любящий искусство, музыку, высоко ценящий людей творчества, с большой радостью встречает этот форум.

Уверен, знакомство с сегодняшним Узбекистаном, который все больше обновляется, национальным открытым и гостеприимным народом оставит у вас яркие, незабываемые впечатления.

Желаю успешной работы участников Международной научно-практической конференции «Перспективы развития традиционного музыкального искусства народов Востока», которая пройдет в рамках фестиваля.

От имени участников фестиваля и всего нашего народа выражаем искреннюю благодарность традиционному и благородному жителю Самарканда, которые сделали все возможное, чтобы этот праздник искусства прошел на самом высоком уровне.

Дорогие друзья!

Уважаемые гости!

Позвольте выразить всем вам благодарность за преданность музыкальному искусству и большой вклад в его сохранение и развитие.

Желаю вам новых творческих успехов, пусть вам всегда сопутствует любовь миллионов почитателей вашего таланта!

Пусть на всей нашей прекрасной планете крепнут мир и дружба между народами!

Спасибо за внимание.

ЗАКОН
Республики Узбекистан
О ратификации Соглашения
об учреждении Международной
организации виноградарства
и виноделия (Париж, 3 апреля 2001 года)

Принят Законодательной палатой 12 июля 2019 года
Одобрён Сенатом 24 августа 2019 года

Ратифицировать Соглашение об учреждении
Международной организации виноградарства
и виноделия (Париж, 3 апреля 2001 года)

город Ташкент,
26 августа 2019 года
№ ЗРУ-553

ЗАКОН
Республики Узбекистан
О присоединении Республики Узбекистан
к Конвенции о правовой помощи
и правовых отношениях по гражданским,
семейным и уголовным делам (Кишинев,
7 октября 2002 года)

Принят Законодательной палатой 3 июля 2019 года
Одобрён Сенатом 24 августа 2019 года

Присоединиться к Конвенции о правовой помощи
и правовых отношениях по гражданским, семейным
и уголовным делам (Кишинев, 7 октября 2002 года).

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ

город Ташкент,
26 августа 2019 года
№ ЗРУ-554

УКАЗ
Президента Республики Узбекистан
о МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ
ПОРЯДКА ФИНАНСИРОВАНИЯ РАБОТ
ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ, РЕКОНСТ

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ПОРЯДКА ФИНАНСИРОВАНИЯ РАБОТ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ, РЕКОНСТРУКЦИИ, КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ И ОСНАЩЕНИЮ ОБЪЕКТОВ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

1. Согласиться с предложением Министерства физической культуры и спорта (далее — Министерство), Министерства экономики и промышленности, Министерства финансов Республики Узбекистан об упразднении Фонда развития физической культуры и спорта при Министерстве физической культуры и спорта Республики Узбекистан (далее — Фонд).

2. Установить, что:

функции финансирования строительства, реконструкции, капитального ремонта и оснащения объектов физической культуры и спорта упраздняемого Фонда возлагаются на Министерство финансов Республики Узбекистан;

проекты строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов физической культуры и спорта, также их адресные списки ежегодно формируются Министерством по согласованию с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента и включаются в Инвестиционную программу Республики Узбекистан на следующие годы;

расходы на приобретение и доставку в централизованном порядке спортивных принадлежностей, оборудования, инвентаря для объектов физической культуры и спорта, проведение республиканских спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, ранее финансируемые за счет средств упраздняемого Фонда, предусматриваются в ежегодном республиканском календарном плане спортивных и физкультурно-массовых мероприятий и финансируются за счет средств республиканского бюджета Республики Узбекистан;

для формирования и финансирования календарного плана спортивных и физкультурно-массовых мероприятий Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, а также районов (городов) ежегодно в установленном порядке предусматриваются средства бюджетов Республики Каракалпакстан, местных бюджетов областей и города Ташкента, а также бюджетов районов (городов);

адресная программа строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов физической культуры и спорта на 2019 год, разработанная Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента совместно с Министерством, финансируется за счет средств централизованных инвестиций;

расходы на содержание районных (городских) отделов физической культуры и спорта финансируются за счет средств бюджетов районов (городов) с сокращением в них должностей главного бухгалтера.

3. Создать в структуре Министерства физической культуры и спорта Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентском городском управлении физической культуры и спорта централизованные бухгалтерские службы со штатной чис-

ленностью 2 единицы и возложить на них задачи по ведению финансово-бухгалтерской деятельности районных (городских) отделов физической культуры и спорта в централизованном порядке.

4. Министерству совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента в двухнедельный срок обеспечить возврат в республиканский бюджет Республики Узбекистан остатков средств на расчетных счетах Фонда и его территориальных подразделений после осуществления платежей, предусмотренных законодательством.

5. В целях развития сферы физической культуры и спорта, материального стимулирования работников органов управления сферы, создания достойных условий для повышения их профессионального уровня открыть специальный внебюджетный расчетный счет «Спорт» (далее — Специальный расчетный счет) Министерства.

6. Определить источники формирования средств Специального расчетного счета:

20 процентов средств, поступающих от обучения на курсах переподготовки, организованных Центром научно-методического обеспечения, переподготовки и повышения квалификации специалистов по физической культуре и спорту при Министерстве физической культуры и спорта Республики Узбекистан и его филиалами;

10 процентов средств, поступающих в внебюджетные фонды подведомственных организаций системы Министерства, имеющих статус юридического лица;

15 процентов средств, поступающих за счет аттестации и выдачи разрешений на занятие тренерской деятельностью, а также паспортизации физкультурно-оздоровительных и спортивных объектов;

отчисления в размере 5 процентов средств, поступающих от обучения за счет суммы платно-контрактного обучения в Узбекском государственном университете физической культуры и спорта и его филиалах;

доходы, получаемые от размещения временно свободных средств Специального расчетного счета;

гранты и средства технического содействия международных финансовых институтов и зарубежных государств;

другие средства, не запрещенные законодательством.

7. Установить, что **средства Специального расчетного счета** используются на:

выплату ежемесячных надбавок, премий, другие стимулирующие выплаты работникам центрального аппарата Министерства;

привлечение высококвалифицированных зарубежных экспертов и соотечественников из-за рубежа для работы в Министерстве;

финансирование расходов по содержанию, эксплуатации, строительству, ремонту зданий и сооружений Министерства,

его территориальных подразделений и подведомственных организаций, обеспечению их необходимым инвентарем, в том числе мебелью, средствами связи, компьютерами и другим оборудованием, внедрению современных информационно-коммуникационных технологий;

обучение, повышение квалификации работников Министерства в научно-исследовательских, образовательных и других учреждениях зарубежных государств; выплату расходов, связанных со служебными командировками работников Министерства по стране и в зарубежные страны;

другие мероприятия, направленные на совершенствование деятельности Министерства.

8. Министерству финансов Республики Узбекистан, Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента, принимая во внимание упразднение Фонда:

а) обеспечить выделение требуемых дополнительных средств в пределах параметров Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2019 год и за счет дополнительных источников республиканского бюджета Республики Узбекистан на:

расходы, связанные со строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом и оснащением объектов физической культуры и спорта;

расходы по содержанию районных (городских) отделов физической культуры и спорта;

реализацию республиканского календарного плана проведения спортивных и физкультурно-массовых мероприятий;

б) начиная с 2020 года при формировании основных параметров Государственного бюджета Республики Узбекистан предусматривать необходимые средства:

в параметрах республиканского бюджета на основе обоснованных расчетов Министерства — на приобретение и доставку в централизованном порядке спортивных принадлежностей, оборудования, инвентаря для объектов физической культуры и спорта, а также формирование республиканского календарного плана спортивных и физкультурно-массовых мероприятий;

в параметрах бюджета Республики Каракалпакстан, бюджетов областей и города Ташкента, а также бюджетов районов (городов) — на содержание районных (городских) отделов физической культуры и спорта, а также формирование календарных планов спортивных и физкультурно-массовых мероприятий Ресpubлики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, а также районов (городов) соответственно.

9. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента в связи с упразднением Фонда и его региональных подразделений в двухмесячный срок обеспечить передачу высвобождаемых зданий и сооружений, инвентаря и оборудования, а также автотранспортных средств Министерству и его территориальным подразделениям.

Реализовать автотранспортные средства сверх утвержденного лимита в установленном порядке и зачислить в доход Государственного бюджета средства, поступившие от их реализации.

10. Министерству занятости и трудовых отношений Республики Узбекистан совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента в месячный срок принять меры по трудоустройству работников упраздняемого Фонда и его региональных подразделений.

11. Создать при Министерстве физической культуры и спорта Республики Узбекистан Инжиниринговую компанию по развитию инфраструктуры спортивных объектов в форме государственного унитарного предприятия, выполняющего функции заказчика в реализации проектов по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и оснащению спортивным инвентарем объектов физической культуры и спорта.

Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок принять постановление по организации деятельности Инжиниринговой компании по развитию инфраструктуры спортивных объектов при Министерстве физической культуры и спорта Республики Узбекистан.

12. Министерству физической культуры и спорта совместно с Министерством строительства Республики Узбекистан в трехмесячный срок с привлечением проектных организаций разработать и обеспечить утверждение в установленном порядке типовых проектов, основанных на инновационных технологиях, предусматривающих использование доступных, энергосберегающих и быстроустроимых конструкций и материалов исходя из передового опыта строительства объектов физической культуры и спорта зарубежных стран.

13. Внести изменения в некоторые акты Президента Республики Узбекистан согласно приложению №1.

14. Признать утратившими силу некоторые акты Президента Республики Узбекистан согласно приложению №2.

15. Министерству физической культуры и спорта совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа.

16. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на советника Президента Республики Узбекистан Абдувахитова А. А. и заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Абдуакимова А. А.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
26 августа 2019 года.

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИЯЛ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ЮНЕСКО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Рассмотрены перспективы практического сотрудничества в сферах культуры, образования и науки, гендерной политики, а также экологии, включая предотвращение последствий Аральской катастрофы.

Генеральный директор ЮНЕСКО выразил искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием.

С глубоким удовлетворением отмечен прогресс проводимых в стране реформ в деле сохранения богатейшего культурного наследия, раскрытия туристического потенциала, продвижения важных преобразований в области образования и науки, защиты окружающей среды.

Подтверждена приверженность и далее развивать и углублять полномасштабное партнерство ЮНЕСКО с Узбекистаном.

Шавкат Мирзиёев посетил мавзолей Имама Бухари.

В соответствии с поручением Президента наменно расширился террииторию и реконструирован комплекс Имама Бухари. Планируется возвести две симметрично расположенные мечети и четыре минарета, альлею, вдоль нее — малые гостиницы и крупный отель, а также другие объекты инфраструктуры.

Глава государства посетил комплекс и ознакомился с предложениями по его реконструкции.

— Это место должно соответствовать научному наследию Имама Бухари, его высокому авторитету в исламском мире. Мечети должны быть просторными и величественными. Значение комплекса еще более возрастет, если поместить на стенах надписи с хадисами. Они дадут молодежи знания, духовную пищу. Этот комплекс является эпицентром паломнического туризма в стране. Здесь должны быть удобные условия для всех паломников вне зависимости от их количества, — подчеркнул Президент.

Шавкат Мирзиёев отметил необходимость качественного выполнения реконструкционных работ на основе тщательного проектирования с изучением зарубежного опыта.

Проводимая в комплексе Имама Бухари работа будет очередным шагом на пути развития науки и просвещения в стране, создания удобств и расширения возможностей для верующих.

Президент Шавкат Мирзиёев встретился с отечественными и зарубежными блогерами, прибывшими на Международный фестиваль «Шарк тароналари».

— В последние годы Узбекистан открывается миру и хочет всю правду донести до международного сообщества. Самое главное, можно обсуждать, критиковать, — сказал глава государства.

Отмечено важное место блогеров в освещении осуществляемых в стране реформ, продвижении культуры и исторического наследия нашего народа на международном уровне.

— Очень рад видеть вас на узбекской земле, в древней колыбели цивилизации — Самарканде. Сегодня мы пишем новую историю Узбекистана. Наша цель — обеспечить комфортную жизнь народа, сделать так, чтобы он с уверенностью смотрел в будущее. Надеюсь, что и вы внесете свой вклад, — сказал глава государства.

— Вижу среди вас и наших блогеров. Я горд этим. Знаите, что Президент будет всегда поддерживать вас, — подчеркнул Шавкат Мирзиёев.

В завершение встречи Президент сфотографировался с блогерами и пожелал им удачи.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

...Начинается большая театральная концертная программа в честь открытия музыкального фестиваля. Над площадью, проникающей в сердце, раздаются чающие мелодии, словно увлекая нас за собой в прекрасные дали. Представление становится все зажигательнее. Классические песни, фольклорные мелодии и национальные танцы. Зрители подпевают артистам. В этом и есть сила музыки, сила искусства.

В древнем городе появляется праздничная атмосфера. На общественном транспорте можно увидеть символику музыкального форума, на улицах — развесленные баннеры соответствующей тематики, цветочные композиции, приветственные лозунги гостей фестиваля. В людных местах установлены композиции, отражающие колорит и культурные традиции жителей древнего города, тематические световые короба. Светя яркие звезды, завораживающие огни иллюминации.

В подготовке красочной составляющей музыкального форума принимали участие не сколько сотен человек. В творческих группах работали ведущие артисты республики, студенты, учащиеся колледжей и лицеев. В преддверии фестиваля с учетом норм современного ландшафтного дизайна в городе высятся декоративные деревья и цветы, внедрены новые формы подсветки зданий, зеленых насаждений, обновлена система уличного освещения, на площади Регистан установлено несколько огромных видеомониторов.

В первый день на центральной исторической площади Самарканда выступили многие творческие коллективы. Национальные мелодии и песни нашей страны, Индии, Вьетнама, Ирана, Италии, других государств тихо звучали в парках культуры и отдыха «Ешилик» и «Сугдидёна», на других сценических площадках в районах области.

По мнению многих участников, Международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари» является признан-

ной во всем мире площадкой для развития культурного диалога, пропаганды и распространения самобытных национальных традиций. Он вносит огромный вклад в укрепление мира и дружбы между народами разных стран. Благодаря высоким гуманистическим идеям и организационному уровню форума, перешагнув границы континента, стал событием планетарного масштаба. За всю его историю в нем приняли участие представители многих государств, и география участников продолжает расширяться. Если участниками первого фестиваля в 1997 году были представители около 30 стран, то в нынешнем году над площадью Регистан разеваются флаги 75 государств.

В этом году выступления конкурсантов будут оцениваться в двух направлениях — народная музыка или песни в профессиональном стиле и современная музыка или песни, созданная

В Законодательной палате Олий Мажлиса

Депутаты обсудили новую редакцию Закона «Об обороне»

На очередном заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса депутаты обсудили ряд законопроектов, направленных на право-вое обеспечение реформ, осуществляемых в различных сферах общественно-политической, социально-экономической жизни страны.

В частности, предметом бурных обсуждений стал проект закона «Об участии граждан в охране общественно-политического порядка» во втором чтении.

На состоявшемся 2 августа 2019 года заседании нижней палаты парламента депутаты возвратили данный проект закона в ответственный комитет с целью конкретизации некоторых норм, доработки спорных положений.

За прошедший период членами парламента с участием представителей соответствующих министерств, специалистов законопроект доработан с учетом высказанных предложений и рекомендаций.

В проект включены нормы, упорядочивающие действия касательно содействия гражданам органам внутренних дел, а также другим органам и учреждениям, непосредственно осуществляющим профилактику правонарушений, в деле сохранения общественного порядка, поиска без вести пропавших лиц. Кроме того, проектом определяется координация органами внутренних дел деятельности граждан по сохранению общественного порядка.

Как отметили депутаты, принятие данного проекта закона послужит установлению тесного взаимодействия органов внутренних дел, других органов и учреждений, непосредственно осуществляющих профилактику правонарушений, с населением в деле сохранения общественного порядка, а также повышению эффективности системы сохранения общественного порядка.

После этого постаратся обсудить в первом чтении проект закона «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об обороне». Следует отметить, что в нашей стране за последние три года осуществлены масштабные реформы в сфере обороны — системе Вооруженных Сил. В частности, в основе последовательно реализуемой по инициативе Президента нашей страны Стратегии

работан. Также из него исключены отсылочные нормы, вместо них включены статьи прямого действия. В процессе совершенствования проекта вместе со специалистами Министерства обороны уделяно особое внимание ряду аспектов, созвучных проводимым в сфере реформ. В частности, в качестве приоритетной задачи рассматривались вопросы определения в новых условиях основных целей и задач государственной политики Республики Узбекистан в сфере обороны, конкретизация задач и направлений развития государственной военной организации на основе приоритета национальных интересов нашей страны и с учетом общепризнанных норм международного права.

По мнению депутатов, принятие закона в новой редакции послужит совершенствованию законодательной системы Республики Узбекистан в области обороны. Это будет способствовать широкой демонстрации открытости внешней политики Республики Узбекистан в сфере обороны, вместе с тем повышению на качественно новый уровень системы политических, экономических, военных, социально-правовых, организационных и других мер, обеспечивающих суверенитет, территориальную целостность нашей страны, защиту мирной жизни и безопасности населения.

На мероприятии подчеркивалась необходимость доведения сути и значения данного проекта закона прежде всего до военнослужащих, наконец, до нашего народа, молодежи, целесообразности при этом проведения представителями парламента вместе с ответственными лицами Министерства обороны информационно-разъяснительной работы в воинских частях и учреждениях.

На заседании также обсуждены другие вопросы, входящие в полномочия Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, принятые соответствующие постановления.

Пресс-служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.



На правах рекламы



Уважаемые
соотечественники,
клиенты и партнеры
нашего банка!

**Национальный банк
внешнеэкономической
деятельности
Республики Узбекистан**

поздравляет вас
с 28-летием
независимости
нашей страны.

Желаем вам мира,
спокойствия,
 процветания
и успехов!



Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!

От имени компании Gazprom EP International, единого оператора зарубежных энергетических проектов ПАО «Газпром», сердечно поздравляю всех граждан Республики Узбекистан с национальным праздником — Днем независимости!

Мы высоко ценим отношения стратегического партнерства и союзничества между нашими государствами. А многовековая культура, приверженность традициям и неизменное гостеприимство вызывают у россиян огромное уважение.

Мы гордимся тем, что компания Gazprom EP International в тесном сотрудничестве с узбекскими коллегами вносит свой вклад в развитие энергетической отрасли страны. Доразработка газового месторождения «Шахпахты», начатая в 2004 году, уже принесла более четырех миллиардов кубометров природного газа. В конце 2018 года новый импульс получил проект по освоению газоконденсатного месторождения «Джел». Благодаря его реализации Узбекистан наряду с коммерческой прибылью получит новые рабочие места и прирост минерально-сырьевой базы, а также продолжит развитие современных технологий в нефтегазовой сфере.

Уверен, что совместными усилиями мы обеспечим дальнейшее наращивание энергетического потенциала страны.

От всей души желаю дружественному Узбекистану процветания,
а его народу — счастья и благополучия!

С уважением,
Управляющий директор и CEO
Gazprom EP International

А. С. Фик

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — (0-371) 236-29-89.
По вопросам экономики — (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования,
здравоохранения и спорта — (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — (0-371) 236-09-67.
Реклама — (0-371) 232-11-15. Секретариат — (0-371) 233-28-49. Канцелярия — (0-371) 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАХ «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор А. ЯКУБОВА
Корректор О. РЯЗАНОВА

Газета сверстана И. ЛАРИНОВЫМ
Итог по Уз: 01.20 Подписано в 03.35

Халқ сўзи

Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-834.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 11 525. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 6

